Информация  о Рузаевском муниципальном районе для участников Государственной программы  «Оказание содействия  добровольному переселению в Республику Мордовия соотечественников, проживающих за рубежом, на 2015-2020 годы»

        За прошедшие годы в Рузаевском муниципальном районе много сделано на пути преобразований в социально-экономической сфере. Несмотря на кризисное время, успешно работают  промышленная отрасль, сельское хозяйство, транспорт, строительные предприятия и  организации, связь и другие отрасли экономики.

      Согласно статистической информации численность населения на 01.01.2017 г. составляет 64435 человек. 

     Основу промышленности района составляют 11 крупных и средних предприятий различных форм собственности. Промышленность Рузаевского района представлена двумя основными видами деятельности:

- обрабатывающее производство (93%),

- производство и распределение электроэнергии, газа и воды (7%).

    В районе осуществляют производственно-хозяйственную деятельность 13 сельскохозяйственных предприятий. Функционируют 28 крестьянских (фермерских) хозяйств и около 14 тысяч  личных подсобных хозяйств граждан.

    Ведущей отраслью сельскохозяйственного производства района является животноводство (молочно-мясное скотоводство, птицеводство, свиноводство). Оно представлено шестью крупными животноводческими предприятиями: ООО «Агросоюз», ООО «Агросоюз-Левженский», ООО «Агросоюз-Красное Сельцо», ООО «Исток», ЗАО «ВКМ-Агро»,  ООО «АгроК-С». В районе имеется крупная птицефабрика ООО «Авангард», чья продукция  пользуется заслуженным признанием у жителей не только Мордовии, но и Москвы, Нижнего Новгорода и других регионов.

     Из общего количества действующих малых и средних предприятий  (по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики на 01.01.2017г. в Рузаевском районе осуществляют хозяйственную деятельность 51 предприятие малого бизнеса и 10 – среднего) в оптовой и розничной торговле занято 42%, строительстве – 16%, операции с недвижимым имуществом, аренде и предоставлению услуг – 18%, обрабатывающих производствах – 14%, сельском хозяйстве -5%, транспорте -5%. В настоящее время торговая сеть Рузаевского муниципального района состоит из 437 объектов торговли, и включает 322 стационарных магазина и 115 нестандартных павильонов. На территории района функционируют 26 предприятий общественного питания.

       Для эффективного решения  жилищных  проблем различных категорий 

граждан район активно участвует  в различных программах: 

1.Федеральная  целевая  программа  «Устойчивое  развитие  сельских 

территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»;

2. подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» Федеральной 

целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы;

         3. Обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений в соответствии с Законом Республики Мордовия от 26 марта 2013г. №24-З. 

       Система образования в районе представлена 26-ю учреждениями дошкольного образования, из них: в городской местности – 18, в сельской местности – 8.          21 общеобразовательных учреждения ( 8 городских и 13 сельских школ).        3 учреждения дополнительного образования.       

          Сфера   культуры   насчитывает   29   учреждений   культуры   из  них 

  4 учреждения дополнительного образования, в состав которых вошли  8 детских школ искусств,  в том числе  одна  художественная  школа,   2 - Дома  культуры, 1 - информационно-методический центр, 19 сельских культурно-досуговых центров,  1–поселенческая библиотека, 1 –выставочный зал, 1-централизованная библиотечная система.

       В районе развиваются такие виды спорта как футбол, хоккей с шайбой, фигурное катание на коньках, лыжные гонки, шашки, греко-римская борьба, велоспорт ВМХ, пауэрлифтинг.   На территории  города имеются  спортивные площадки  с уличными тренажерами.           

        Рузаевский район на протяжении десятилетия является абсолютным лидером в  республике в сфере реализации молодежной политики.   Координирующую роль по реализации молодежной политики в районе осуществляет МАУ «Центр молодежной политики и туризма» Рузаевского муниципального района, которое охватило около 15  направлений деятельности, в том числе  по военно-патриотическому воспитанию молодежи, молодежному предпринимательству, волонтерской деятельности, интеллектуальному развитию и трудоустройству молодежи и другим.

      Основные критерии здравоохранения – это доступность и качество медицинской помощи населению. На территории района работают: Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Республики Мордовия «Рузаевская межрайонная больница»,  25 фельдшерско-акушерских пунктов,  негосударственное учреждение здравоохранения «Узловая больница на станции Рузаевка ОАО «РЖД».

      На учете в ГКУ РМ «Центр занятости Рузаевский» на 01.08.2017 года состоит  416 человек. Имеются вакансии  на предприятия (организации) района, в том числе на АО «Рузхиммаш».  

      Потребность  в  рабочих  кадрах  увеличится  с открытием в сентябре месяце нового мебельного производства на площадях бывшего завода «Висмут», где трудоустроят 100 человек, в октябре месяце текущего года  предприятие по ремонту тепловозов и производству продукции, используемой в ремонте локомотивов и техники на железнодорожном ходу на площадях бывшего локомотивного депо. Будет трудоустроено более 90 человек.
