Центр занятости населения подвел итоги уходящего года
В завершении календарного года служба занятости населения подводит итоги работы. О том, как сегодня складывается ситуация на рынке труда Рузаевского района, рассказывает Людмила Сундукова, директор ГКУ РМ "ЦЗН Рузаевский":

- В течение всего года Центр занятости населения участвовал в реализации и федеральных и республиканских программ, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Благодаря чему в текущем году было трудоустроено 1454 человека. 
В 2022 году мы продолжили сотрудничать с нашими постоянными партнерами по организации общественных работ - это ООО «Агросоюз-Красное Сельцо» и ООО «Авангард». В рамках данного направления было трудоустроено 372 человека. Граждане получили возможность поправить свое материальное положение, получая заработную плату и пособие по безработице, которое, согласно закону, сохраняется за ними в случае трудоустройства на общественные работы. 
Центр занятости населения активно работал над организацией временного трудоустройства несовершеннолетних граждан. Приятно отметить, что эта программа в Рузаевском районе, несмотря на определенные трудности, выполняется из года в год - работодатели принимают на работу подростков, особенно в период летних каникул. В рамках данного направления было трудоустроено 567 подростков. Хочется поблагодарить наших партнеров в реализации данного направления -  школы города, сельхозпредприятия: ООО «Агросоюз-Красное Сельцо», ООО "Агросоюз-Левженский", ООО "Агросоюз". 
Продолжает требовать повышенного внимания такая категория граждан, нуждающихся в особой социальной поддержке, как инвалиды, в том числе, инвалиды молодого возраста. На сегодняшний день нам удалось трудоустроить 23 инвалида, из них 4 человека – это инвалиды молодого возраста. 16 граждан, испытывающих трудности в поиске работы, также получили возможность официально трудиться на рабочем месте. 

Все мы знаем, что 2022 год – особенный год в плане политических событий. Но благодаря своевременной реакции Правительства Российской Федерации, Правительства Республики Мордовия и тем программам государственной поддержки, которые были разработаны, все предприятия Рузаевского муниципального района продолжают функционировать в штатном режиме. 
Граждан, высвобожденных в результате сокращения объемов производства, или в результате прекращения деятельности предприятий, в 2022 году не было. Все антикризисные меры, в рамках которых предприятия могли бы организовать общественные работы для граждан, находящихся под риском увольнения, или переобучить своих сотрудников для трудоустройства по другим специальностям, нами изучены и готовы быть реализованы при первой необходимости. Однако, повторюсь, в настоящее время ситуация на предприятиях полностью предсказуемая, все сотрудники продолжают работать на своих местах. 
От всей души поздравляю наших коллег и партнеров с наступающим Новым годом! Желаю всем крепкого здоровья, процветания и роста - работодателям, а соискателям - найти работу мечты! Центр занятости населения готов использовать все свои ресурсы, чтобы помочь в этом!
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